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声明

一、 本资产评估报告依据财政部发布的资产评估基本准则和中国资产评估协会

发布的资产评估执业准则和职业道德准则编制.

二、委托人或者其他资产评估报告使用人应当按照法律、行政法规规定及本资

产评估报告载明的使用范围使用资产评估报告;委托人或者其他资产评估报告使用

人违反前述规定使用资产评估报告的，本资产评估机构及资产评估师不承担责任。

本资产评估报告仅供委托人、资产评估委托合同中约定的其他资产评估报告使

用人和法律、行政法规规定的资产评估报告使用人使用;除此之外，其他任何机构

和个人不能成为资产评估报告的使用人.

本资产评估机构及资产评估师提示资产评估报告使用人应当正确理解和使用

评估结论，评估结论不等同于评估对象可实现价格，评估结论不应当被认为是对评

估对象可实现价格的保证。

三、本资产评估机构及资产评估师遵守法律、行政法规和资产评估准则，坚持

独立、客观和公正的原则，并对所出具的资产评估报告依法承担责任.

四、评估对象涉及的资产、负债清单由委托人申报并经其采用签名、盖章或法

律允许的其他方式确认;委托人和其他相关当事人依法对其提供资料的真实性、完

整性、合法性负责.

五、本资产评估机构及资产评估师与资产评估报告中的评估对象没有现存或者

预期的利益关系;与相关当事人没有现存或者预期的利益关系，对相关当事人不存

在偏见.

六、资产评估师已经对资产评估报告中的评估对象及其所涉及资产进行现场调

查;已经对评估对象及其所涉及资产的法律权属状况给予必要的关注，对评估对象

及其所涉及资产的法律权属资料进行了查验，对已经发现的问题进行了如实披露，

并且已提请委托人及其他相关当事人完善产权以满足出具资产评估报告的要求。

七、本资产评估机构出具的资产评估报告中的分析、判断和结果受资产评估报

告中假设和限制条件的限制，资产评估报告使用人应当充分考虑资产评估报告中载

明的假设、限制条件、特别事项说明及其对评估结论的影响 .
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安徽集友新材料股份有限公司拟股权转让

所涉及的安徽集友纸业包装有限公司

股东全部权益

资产评估报告

摘要

深圳亿通资产评估房地产土地估价有限公司接受安徽集友新材料

股份有限公司委托， 对安徽集友新材料股份有限公司拟股权转让事宜所

涉及的安徽集友纸业包装有限公司股东全部权益价值进行了评估。

评估目的 : 为满足安徽集友新材料股份有限公司拟股权转让的

需要 ， 提供上述事直所涉及安徽集友纸业包装有限公司股东全部权

益价值的专业意见。

评估对象和评估范围: 评估对象为安徽集友纸业包装有限公司

股东全部权益 ; 评估范 围为安徽集友纸业包装有限公司申报的评估

< 基准日的全部资产及负债。

-

价值类型: 市场价值

评估基准日: 2024 年 7 月 31 日

评估方法 : 资产基础法、收益法

评估结论及其使用有效期:

评估结论 : 除评估报告特别事项说明外 ， 在本评估报告载明的评估

目的、 价值类型和假设前提条件下 ， 安徽集友新材料股份有限公司拟股

权转让所涉及的安徽集友纸业包装有限公司股东全部权益于评估基准

- 2 -
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日的市场价值为大写人民币宣亿欢忏或{百零戒万陆仔陆{百元整 CRMB :

19 ，202.66 万元)。

资产评估结果汇总表

评估基准曰: 2024年7月 31 日 金额单位:人民币万元

账面值 评估值 增J咸额 增减率%
项 目

A B C=B-A D=CIA 

流动资产 13 ,232.99 13 ,680.90 447.9 1 3.38 I 

非流动资产 10,210. 1 。 10.890.02 679.92 6.66 

固定资产 8.703 .83 9.256.19 552.36 6.35 

无形资产 1,329.07 1,620.64 291.57 21.94 

长期待摊费用 13.24 -13.24 -100.00 

递延所得税资产 163.96 13.19 -150.77 -91.96 

资产总计 23.443.09 24.570.92 L1 27.83 4 .8 1 

流动负债 5.368.26 5,368.26 

非流动负债 871.76 -87 1. 76 -1 00.00 

负债合计 6,240.02 5,368.26 -87 1.76 -13 .97 

净资产(所有者权益) 17,203.07 19,202.66 1,999.59 11.62 

上述评估结论自评估基准日起童年内使用有效，逾期使用无效。

对评估结论产生影响的特别事项 :

详见资产评估报告"十一、特别事项说明"。

特别提示 : 以上内容摘自 【 深亿通评报字 ( 2024 )第 1130 号 】 评估报告正文 ，

欲了解本评估项目的详细情况和合理理解评估结论 ， 应认真阅读评估报告全文 ， 本摘

要不得单独使用。

- 3 -
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安徽集友新材料股份有限公司拟股权转让

所涉及的安徽集友纸业包装有限公司

股东全部权益

资产评估报告

深亿通评报字( 2024 )第 门 30 号

安徽集友新材料股份有限公司:

深圳亿通资产评估房地产土地估价有限公司(以下简称"本公

司")接受贵公司的委托 ， 按照法律、行政法规和资产评估准则的规

定 ， 坚持独立、客观 、 公正的原则 ， 采用资产基础法和收益法，按

照必要的评估程序 ， 对安徽集友新材料股份有限公司拟股权转让所

涉及的安徽集友纸业包装有限公司股东全部权益在评估基准日 2024

年 7 月 31 日的市场价值进行了评估。现将资产评估情况报告如下 :

一、委托人、被评估单位和资产评估委托合同约定的其他资产评

估报告使用人

(一)委托人概况

名称 : 安徽集友新材料股份有限公司(以下简称"集友股份")

户 住所 : 安徽省安庆市太湖经济开发区

法定代表人 : 徐善水

公司类型 : 股份有限公司(上市、自然人投资或控股〉

- 4 -
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所涉及的安徽集友知k包装有限公司段东全部扭盖价值评估摄告

成立日期 : 1998 年 09 月 15 日

营业期限 : 1998 年 09 月 15 日至无固定期限

注册资本 : 52，448.5465 万 〈元〉

统一社会信用代码: 913408007049436800 

经营范围 : 包装装潢印刷品、其他印刷品印刷 ; 烟用接装纸、封签

纸、烟标及电化铝的研发、生产、销售 ; 纸制品加工 ; 电子烟、烟具、

电子雾化器、电子数码产品、电子烟油、香精油的研发、生产与销售 ;

自行研发的包装装潢印刷品及其他印刷品技术成果转让、技术培训、技

术咨询、技术服务 ; 自有房产及机器设备租赁。〈依法须经批准的项目 ，

经相关部门批准后方可开展经营活动〉

〈二)被评估单位概况

1、被评估单位简介

名称 : 安徽集友纸业包装有限公司(以下简称"集友纸业")

住所 : 安徽省合肥市经济技术开发区方兴大道 6888 号

法定代表人 : 刘力争

公司类型 : 有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资〉

成立日期 : 2004 年 04 月 26 日

营业期限 : 2004 年 04 月 26 日至无固定期限

注册资本 : 8 ，000 万(元〉

统一社会信用代码 : 913401007608391918 

经营范围 : 烟用接装纸、烟用封签纸生产和销售 ; 电化铝、真空镀

铝纸的销售 ; 自营和代理各类商品和技术的进出口业务〈但国家限定企

- 5 -
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业经营或禁止进出口的商品和技术除外) 0 (依法须经批准的项目，经

相关部门批准后方可开展经营活动)

2 、 历史沿革 ， 股东及持股比例、股权变更情况

安徽集友纸业包装有限公司成立于 2004 年 ， 公司股东为安徽集友

新材料股份有限公司。公司注册资本 8000 万元 ， 拥有总资产超 2 亿元 ，

职工总人数 130 余人。公司位于安徽经济技术开发区…合肥经济技术开

发区，占地约 64 亩，总建筑面积约 45000 平方米，目前已形成年产烟

用接装纸 5000 吨 ， 烟用封签纸 40 亿张的生产能力。

截至评估基准日公司实收资本为 8.000.00 万元人民币 ， 股东名称、

出资额和出资比例如下 :

单位:人民币万元

股东名称 认缴出资额 认缴比例(%) 实缴出资额

安徽集友新材料股份有
8.000.00 100.00 

眼公司

合计 8,000.00 100.00 

截至评估基准日 ， 上述股权结构未发生变动。

3、目前企业执行的会计政策和税收政策 :

8,000.00 

8.000.00 

实缴比例(%)

100.00 

100.00 

( 1 )公司以持续经营为基础 ， 根据实际发生的交易和事项 ， 按照

财政部颁布的《企业会计准则一基本准则》和具体企业会计准则、企业

会计准则应用指南、企业会计准则解释及其他相关规定进行确认和计

量 ， 在此基础上编制财务报表。

( 2 ) 目前主要适用的税种与税率如下表 :

税种

增值税

计税依据

应纳税增值额(应纳税额按应纳税销售额乘以适用税率

J 扣除当期毛主如旦旦旦翌日的全部计旦 一一一一l
城市维护建设税 实缴流转税税额

- 6-
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(3) 税收优惠政策

... ‘ 

公司 2021 年通过安徽省高新技术企业认定， 取得编号为 : 证书编

号 :GR202134000276 高新技术企业证书 ， 有效期三年，自 2021 年 9 月

18 日至 2024 年 9 月 17 日。根据《中华人民共和国企业所得税法》规

定，高新技术企业减按 15%税率计算缴纳所得税。本公司自 2021 年 1

月 i 日开始将连续三年享受国家关于高新技术企业的相关税收优惠政

策，按照 15%的税率征收企业所得税。根据国家税务总局《关于实施

高新技术企业所得税优惠政策有关问题的公告)) (国家税务总局公

告 2017 年第 24 号) ， 企业的高新技术企业资格期满当年 ， 在通过重新

认定前，其企业所得税暂按 15%的税率预缴。本公司 2024 年 1-7 月暂

按 15%税率预缴企业所得税。

3 、 近三年资产 、 财务状况、经营状况

( 1 )经营状况

集友纸业主要从事烟用接装纸、烟用封签纸的研发、生产及销售。

( 2 ) 近三年又一期的财务状况

r-

-

金额单位:元

.... 

财务指标 2021 年 1 2 月 31 日 2022 年 12 月 31 日 2023 年 12 月 3 1 日 2024 年 7 月 30 日

总资产 577.328.983.93 662.339,87 1.18 655,299,150.64 234喃430，920.67

总负债 131 ,656,379.88 142,267,759.56 79,682.167.74 62‘400,229.77 

股东权益 445、672、604.05 520,072,111.62 575,616,982.90 172,030,690.90 

经营业绩 2021 年度 2022 年度 2023 年度 2024 年 1-7 月

营业收入 259,292,399.48 284,924 ‘477.79 203,896,078.63 101 ,792,515.37 

营业戚本 158,498,864.04 175.734,552.30 122,361.136.64 58 ‘437,512.00 

净利润 65,520,072.09 74,399,507.57 55,544,87 1.28 31 ‘413,708.00 

-‘ 
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上述 2021 年-2023 年财务数据由大华会计师事务所(特殊普通合

伙)安徽分所审计 ， 均出具了标准无保留意见的审计报告，报告号分别

为(大华审字 [2022]1 1 0173 号、大华审字 [2023] 11 0052 号、大华审字

[2024] 1111016277 号) ; 评估基准日财务数据经容诚会计师事务所(特

殊普通合伙)审计并出具了无保留意见的审计报告 ， 审计报告号为(容

诚审字[2024] 230Z4366 号)。

(三)资产评估委托合同约定的其他资产评估报告使用人

根据资产评估委托合同约定 ， 本资产评估报告仅限于委托人使用 ，

除法律 、 行政法规另有规定外 ， 无其他资产评估报告使用人。其他任何

单位或个人不因得到本资产评估报告而成为报告使用人， 评估机构亦不

对其负责。

(四)委托人与被评估单位的关系、委托人以外的其他评估报告使

用人

委托人为被评估单位的实际控制人。

本资产评估报告仅供委托人和国家法律、法规规定的资产评估报告

使用人使用 ， 不得被其他任何第三方使用或依赖。

二、评估目的

为满足安徽集友新材料股份有限公司拟股权转让的需要 ， 提供

上述事宜所涉及安徽集友纸业包装有限公司股东全部权益价值的专

业意见。
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-- 、 评估对象和评估范围

(一)评估对象为安徽集友纸业包装有限公司股东全部权益。

(二)评估范围为安徽集友纸业包装有限公司于评估基准目的全部

资产与负债。

1 、表内资产、负债具体内容如下表 :

单位:人民币元

科目名称 贮百价值 科目名称 账面价值

一、流动资产合计 132，329、945.27 四、流动负债合计 53 ‘682,626.73 

货币资金 70,228,881.23 应付票据 35,867,476.50 

交易性金融资产 20.059,232.88 应付账款 14，594、063.21

应收款项融资 1.772.432.70 应付职工薪酬 1.957.21 1.80 

应收账款 13、996 ，526.32 应交税费 799,758.81 

预付账款净额 530.555.86 其他应付款 464,116.41 

其他应收款净额 8.249‘723.07 五、非流动负债合计 8.717.603.04 

存货净额 17.434 、618.35 递延收益 8，717、603.04

其他流动资产 57,974.86 六、负债总计 62,400,229.77 

二、 非流动资产合计 102.100,975.40 七、所有者权益 172,030,690.90 

固定资产;争额 87嘲038，281.69

无形资产 13，290、750.46

长期待摊费用 132,371. 15 

递延所得税资产 1.639,572. 10 

二、资产总计 234.430,920.67 

本次纳入评估范围的全部资产与负债与经济行为涉及的评估对

象和评估范围一致，评估基准日财务数据摘自容诚会计师事务所(特

殊普通合伙〉出具的审计报告 ， 审计报告号为容诚审字

[2024]230Z4366 号。

2、企业申报的表外资产的类型、数量

企业申报的账面未记录的无形资产 ， 主要为安徽集友纸业包装

有限公司拥有的 30 项专利所有权 ， 明细如下 :

- 9 -
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序号 专利类型 名称 专利号/注跚号 申请日 权利期限 权利人

外观设计 卷烟接装纸(中支福) 2023303501219 2023/6/8 10 集友纸业

- 2 外观设计 卷烟接装撤(黄中文) 202330350 1238 2023/6/8 10 集友纸业

3 发明专利
含防就层的银铅转移纸及其

制备方法和应用
2022 11 7257296 2022. 12/30 20 j在友纸业

4 发明专利
一种环保型珠光油墨及其制

备方法
2012101844304 2012/6/6 20 集友抵业

5 发明专利
具有压力警示作用的接装纸

及其制备方法
202211 531008 1 202212/1 20 集友纸业

6 发明专利
烟用接装珉及其制备方法和

20221 15273932 2022/1 2/1 20 集友纸业
应用

7 外现设计 包装纸(娼用接装纸) 2019305214424 2019/9/23 10 集友纸业

8 外观设计 包装纸(烟用接装纸) 20193052 1434X 20 19/9/23 10 集友纸业

9 实用新型 固定装置和组合装置 2021206267384 202 1/3/26 10 集友纸业

10 外现设计 包装纸(姐用接装纸) 2022302200243 20224' 19 10 集友纸业

11 外现设计 包装纸(烟用接装纸) 2022302205552 2022/4119 10 集友纸业

12 发明专利
酸甜味光油及其制备方法、烟

2019109180144 20 19/9/26 20 集友纸业
用接装纸及卷烟

13 发明专利
熔用接装纸用背涂有科、烟用

2019109173795 20 19/9/26 20 集友纸业
接装纸及其制备方法

,... 14 发明专利
复合转移抵及其制备方法、烟

包产品
201910918013X 2019/9/26 20 ;美友纸业

15 发明专利
物理阻隔型烟用接装纸及其

制备方法
20181 00742847 201811 /25 20 集友纸业

发明专利
抗菌油墨及烟用接装纸的制

2017104487208 2017/6/14 20 集友t氏业16 
各方法

.回国‘

17 实用新型 烟用接装纸以及香烟 2016211178549 2016/10112 10 集友纸业

18 实用新型 具有温变警示功能的香烟 2016212473496 20 1611 1/17 10 集友纸业

19 发明专利
具有温变警示功能的烟用接

装纸以及香烟
20161 1026828X 2016/11117 20 集友纸业

-‘ 20 发明专利 烟用接装纸及其制备万法 2016108914861 20 16/10/12 20 集友纸业

21 实用革开型
一种凹版印刷机油墨烘干及

2015200706240 2015/1/30 10 集友纸业
稀释剂回收装置

22 实用新型
一种三色水松纸凹版印刷机

在线切密;装置
2015200705074 20 15/1/30 10 集友纸业

23 实用纸型
一种水松抵凹版印刷机静电

吸墨 t夏节装置
2015200704546 2015/ 1/30 10 集友纸业

24 实用新型
一种激光打孔机的纸张校准

装置
2015200705445 2015/1/30 10 集友纸业

25 实用新型 一种手动可贺节式印刷机装 2015200704828 201511/30 10 集友纸业

.... 
- 10-
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26 实用新型

27 实用革开型

28 实用新型
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版小车

一种激光打孔机的纸张定位

装置
20152007062 17 2015/ 1130 10 集友筑业

种印刷机31版小车 201520070351X 2015/1/30 10 集友2氏止

一种激光fT孔机用气枪喷头 2015200705 106 2015/ 1/30 10 1在友纸业

29 实用新垄
一种用于卷烟珉碎屑清理的

201520070451 2 2015/1 /30 10 集友提业
气枪喷头内芯

实用新型
一种激光打孔机粉尘及碎屑

2015200705426 2015/ 1/30 10 集友纸业30 
清理装置

依据委托人提供的专利证书 ， 经国家专利权局网站查询表明 :

上述表外无形资产权属明确 ， 权利人为安徽集友纸业包装有限公司。

(三)评估范围内主要资产概况

1 、流动资产

截至评估基准日 ， 公司的流动资产账面价值 132，329，945.27 元，

其中货币资金 70，228 ， 881.23 元。

2 、 实物资产概况

( 1 )存货

委估的存货主要为原材料、产成品、在产品、发出商品等。原

材料主要为各种纸张及油墨、电化铝等原材料 ， 存放在公司原材料

库 ， 除部分待报废的原材料外 ， 其余原材料均可正常使用 ; 产成品

主要为各种型号的烟用接装纸 ， 存在各公司产品库 ， 除部分超订单

生产的产品待报废外 ， 其余产成品均可正常出售;在产品主要为未

完工烟用接装纸 ， 除部分待报废的在产品外 ， 其余在产品均正常生

产 ; 发出商品主要为已发往客户仓库的烟用接装纸，除部分停产待

报废外 ， 其余发出商品均可正常出售。

( 2 ) 房屋建筑物

- 11 -
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评估基准日 ， 评估范围内的房屋建筑物 7 项 ， 包括综合楼 、 宿

舍楼、厂房等 ， 均 坐落于本次评估范围内的土地上 ， 账面原值

72 ，326，352.37 元 ， 账面净值 55，005 ，697 . 04 元 ， 购建于 2014 年 ， 建筑

结构主要为钢筋硅框架 ， 建筑面积 料，707.21 平方米。

评估基准日 ， 评估范围内的房屋建筑物房屋权属状况及资产状

况如下表 :

账面价值
序 权证编

建筑物名称 结构
建成 建筑面积

可'" 号 年月 m2 原值 净值

合产字

第
综合楼

钢筋栓框
2014/6/ 15 8,570.69 17,681 ,662.37 13,447,272.27 

架811018 

3975 号

2 厂门、值班室
钢筋硅框

架
20 14/6/ 15 66.00 405,676.94 308,526.00 

3 生活用房 砖混 2014/6 /1 5 767.00 1,3 18,397.39 1,002,668.49 

合产字

4 
第

811018 
宿舍楼

钢筋硅框

菜
2014/6/ 15 4,504.80 8,643,147.60 6,573,293.78 

3970 号

合产字

第
5#广房

钢筋硅框
5 

架
2014/6/ 15 2,132.52 3,195,894.76 2,430,544.38 

811018 

3967 号

合产字

第
4#厂房

钢筋硅框
6 

81 1018 架
2014/6/ 15 4,692.81 7,337,270.20 5,580,146.9 1 

3960 号

合产 字

第
1-3#厂房

钢筋栓框
7 

架
2014/6/1 5 23,973.39 33、744，303.11 25,663,245.21 

811018 

3973 号

合计 44,707.2 1 72,326,352.37 55,005,697.04 

对上表中所列未办理房屋所有权证的情况 ， 企业提供了关于房

屋产权问题的相关承诺函 ， 承诺无证房屋产权为安徽集友纸业包装

- 12 -
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有限公司所有。房屋面积是被评估单位根据施工图、结算报告及现

自 场测量得出 ， 评估人员对房屋面积进行了现场复核。

1'"-1 

~ 

,..‘ 

评估基准日， 评估范围内的房屋建筑物均为正常使用 ，使用状

况良好。不存在诉讼事项。部分房屋建筑物抵押给交通银行股份有

限公司安徽省分行用 于综合授信，抵押情况详见下表:

抵押的房屋建筑物

账面价值
序

权证编号
建筑物名

结构
建成 建筑面积

% 称 年月 m2 原f惠 净值

合产字第
钢筋硅框

8110183975 综合楼 2014/6/15 8,570.69 17,681 ,662.37 13,447,272.27 

~号
架

合产字第
钢筋硅框

2 8110183970 宿舍楼 20 14/6/ 15 4,504.80 8,643,147.60 6,573,293.78 
架

龟Z于2 

合产字第
钢筋硅框

3 8110183967 5#厂房 2014/6/ 15 2.132.52 3 ， 195、894.76 2,430,544.38 
架

-白7

合产字第
钢筋硅框

4 8110183960 4#厂房 2014/6/ 15 4,692.81 7,337,270.20 5,580,146.91 

号
架

合产字第
钢筋硅框

5 8110183973 1-3#厂房
架

20 14/6/ 15 23,973.39 33,744,303.11 25,663,245.21 

·号

合计 43,874.2 1 70,602,278.04 53,694,502.55 

(3) 构筑物

评估基准日 ， 评估范围内的构筑物 6 项，主要包括道路绿化 、

围墙、假山水池等 ， 账面原值 11 ，508 ，787 . 85 元 ， 账面净值 8，755 ，435.06

元 ， 于 20 1 4 年一2019 年陆续建成 ， 构筑物日常维护和使用状况正常。

构筑物坐落在本次评估范围内的土地上。

(4) 机器设备

- 13 -
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机器设备账面原值 87， 872 ， 860. 8 7 元 ， 账面净值 22，627 ，788 .90 元 ，

减值准备为 0.00 元。企业申报机器设备 354 台 (套) ， 主要为 3+ 1

色 〈电子轴) 高速印刷烫金机等。除 64 台(套 ) 设备处于闲置状态 ，

其余均正常使用 ， 有专人看管 ， 定期维护保养。

( 5 ) 车辆

车辆账面原值 1 ，817 ，917.97 元 ， 账面净值 101. 323 . 53 元 ， 减值准

备为 0.00 元。企业申报运输设各 29 辆 ， 主要为办公用车和车间叉车

等。车辆均正常使用。

( 6 ) 电子设备

电子设备账面原值 8，697 ，53 8 .14 元 ， 账面净值 548，037. 1 6 元 ， 减

值准备为 0.00 元。企业 申 报 1368 台(套、组 、 个〉 电子设备 ， 主要

为 电脑 、 打印机及办公桌 等。 电子设备正常使用。

3 、 无形资产

企业 申 报的无形资产为土地使用权和其他无形资产 。

( 1 )土地使用权

评估基准日 ， 评估范围内的土地共 5 宗 ， 以出让方式取得 ， 原

始购置价值 1 7，048 ，343 .44 元 ， 评估基准 日账面值 13 ，282，786 .01 元。

委估宗地概括如下 :

1 ) 土地登记及权利状况

本次评估 的土地 ， 为安徽集友纸业包装有限公 司 合法拥有 的 ，

位于合肥市经济开发区方兴大道北、 蓬莱路东的工业用地，宗地登

记情况如下表 :
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待估宗地登记情况一览表

权证编号 证载权利人 位置 用途
面积

( M 2) 
使用权性质 终止 日期

合蛙开罔用
安徽集友纸业 方兴大道花 、

出让 16,713.65 工业 2063/ 12/29 (2014 )第
包装有限公司 蓬莱路东

044 号

合经开国用
安徽集友纸业 方兴大道北 、

出让 3 12.33 工业 2063/ 12/29 (2014 ) 第
包装有限公司 蓬莱路东

045 号
合经开国库

安徽靠友纸业 方兴大道北 、
出让 1,878.30 工业 2063/12/29 (2014 ) 第

包装有眼公司 蓬莱.东
046 号

合经开国用
安徽集友纸业 方兴大道北、

出让 249.10 工业 2063/12/29 (201 4 )第
包装有限公司 蓬莱路东

047 号

合国Æ
安徽集友纸业 方兴大道北、

出让 23,535.78 工业 2063/2/27 ( 201 4 ) 第
包装有限公司 蓬莱路东

372 号

评估基准日均抵押给交通银行股份有限公司安徽省分行用于综

合授信。不存在诉讼事项。

2 ) 土地利用状况

至评估基准日 ， 位于合肥市经济开发区方兴大道北、蓬莱路东

的工业用地 ， 用途为出让 ， 总土地面积 42.689.16 平方米 ， 地上已建

厂房、门岗、综合楼等建筑物 ， 总建筑面积 44.707.21 平方米。宗地

东临安徽合力股份有限公司 ， 南至方兴大道 ， 西 l陷芯瑞达股份有限

公 司 。

( 2 ) 其他无形资产

其他无形资产为公司购买的软件航天信息及物料身份标识智能

管理平台及表外无形资产 ， 账面金额为 7，964.45 元。

(三 〉 引用其他机构评估结论的资产概况

本次评估未引用其他机构评估结论。
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四、价值类型及其定义
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本评估结论的价值类型为市场价值。

根据本次评估目的 、 市场条件、 评估对象 自身条件等因 素， 确

定评估结论的价值类型为市场价值。

市场价值是指自愿买方和自愿卖方在各自理性行事且未受强迫

的情况下 ， 评估对象在评估基准日进行正常公平交易的价值估计数

额。

五、评估基准日

本项目评估基准日是 2024 年 7 月 3 1 日。

选取上述日期为评估基准日的理由是 :

(一)根据评估目的由委托人确定评估基准日。主要考虑使评

估基准日尽可能与评估 目 的实现日接近 ， 使评估结论较合理地为评

估 目 的服务。

(二)选择月末会计结算日作为评估基准日 ， 能够较全面地反

映被评估资产及负债的总体情况 ， 便于资产清查核实等工作的开展。

本次评估 中所采用的取价标准是评估基准日有效的价格标准。

六 、 评估依据

(一〉 法律、 法规依据

1 、 《 中 华人民共和国资产评估法)) ( 2016 年中华人民共和国主席

令第 46 号 ) : 

- 16-
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2 、 《中华人民共和国民法典)) (中华人民共和国第十三届全国人

民代表大会第三次会议于 2020 年 5 月 28 日通过) : 

3 、 《资产评估行业财政监督管理办法)) ( 2019 年 1 月 2 日财政部

令第 97 号) : 

4 、 《中华人民共和国公 司法)) ( 2018 年 10 月 26 日第十三届全国

人民代表大会常务委员会第六次会议修正) ; 

5 、 《中华人民共和囡证券法)) ( 1998 年 12 月 29 日第九届全国人

民代表大会常务委员会第六次会议通过， 2019 年 12 月 28 日第十三届

全国人民代表大会常务委员会第十五次会议修订通过) ; 

6 、 《中华人民共和国企业所得税法)) ( 2018 年 12 月 29 日第十三

届全国人民代表大会常务委员会第七次会议《关于修改<中华人民共和

国电力法〉等四部法律的决定)) ) ; 

7 、 《中华人民共和国城市房地产管理法)) (根据 2019 年 8 月 26

日 ， 十三届全国人大常委会第十二次会议《关于修改<中华人民共和国

土地管理法>、 <中华人民共和国城市房地产管理法〉的决定》第三次修

正) : 

8 、 《中华人民共和国土地管理法)) (根据 2019 年 8 月 26 日， 十

三届全国人大常委会第十二次会议《关于修改<中华人民共和国土地管

理法>、<中华人民共和国城市房地产管理法>的决定》第三次修正) ; 

9 、 《中华人民共和国城镇固有土地使用权出让和转让暂行条例》

(国务院令 1990 年第 55 号 ， 根据 2020 年 门 月 29 日《国务院关于修

改和废止部分行政法规的决定》修订) ; 
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10 、 《中华人民共和国企业所得税法实施条例)) (根据 2019 年 4

月 23 日《国务院关于修改部分行政法规的决定》修订) ; 

1 1 、 《中华人民共和国契税法>> ( 2020 年 8 月 1 1 日第十三届全国

人民代表大会常务委员会第二十一次会议通过) ; 

1 2 、 《中华人民共和国城市维护建设税法)) ( 2020 年 8 月 11 日第

十三届全国人民代表大会常务委员会第二十一次会议通过) ; 

13 、 《中华人民共和国印花税法)) ( 202 1 年 6 月 10 日第十三届全

国人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过) ; 

14 、 《中华人民共和国增值税暂行条例>) (根据 2017 年 门 月 1 9

日《国务院关于废止〈中华人民共和国营业税暂行条例〉和修改〈中华

人民共和国增值税暂行条例)的决定》第二次修订) ; 

1 5 、 《关于全国实施增值税转型改革若干问题的通知>) (财税

[2008] 1 70 号) ; 

16 、 《财政部国家税务总局关于全面推开营业税改征增值税试点

同 的通知)) (财税[201 6]36 号) ; 

-

.四‘

1 7 、 《财政部税务总局关于建筑服务等营改增试点政策的通知》

(财税[20] 7]58 号) ; 

18 、 《关于深化增值税改革有关政策的公告)) (财政部、税务总局、

海关总署公告 2019 年第 39 号) ; 

19 、 《财政部国家税务总局科学技术部关于完善研究开发费用

税前加计扣除政策的通知)> (财税[20 1 5] 1 1 9 号) ; 

20 、 《财政部税务总局科技部关于提高研究开发费用税前加计

- 18 -
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扣除比例的通知)) (财税[2018]99 号 ) ; 

21 、 《财政部税务总局关于进一步完善研发费用税前加计扣除政

策的公告)) (财政部税务总局公告 2023 年第 7 号 ) ; 

22 、 《中国人民银行公告[2019]第 15 号)) ( 2019 年 8 月 25 日) ; 

23 、 《中华人民共和国增值税暂行条例实施细则)) (财政部 、 国家

税务总局令第 65 号) ; 

24、财政部《企业会计准则》 体系 ;

25 、 其他有关的法律 、 法规和规章制度。

(二)准则依据

1 、 《资产评估基本准则)) (财资[2017]43 号) ; 

2 、 《资产评估职业道德准则)) (中评协[2017]30 号) ; 

3 、 《资产评估执业准则一一资产评估程序))(中评协[2018]36 号) ;

4 、 《资产评估执业准则一一资产评估报告))(中评协[201 8]35 号) ; 

5 、 《资产评估执业准则一一资产评估委托合同)) (中评协[201 7]33

-号) ; 

.... 

6 、 《资产评估执业准则一一资产评估档案)) (中评协[201 8]37 号) ; 

7 、 《资产评估执业准则一一企业价值)) (中评协[2018]38 号) ; 

8 、 《资产评估执业准则一一资产评估方法))(中评协[2019]35 号) ; 

9 、 《资产评估执业准则一一不动产)) ( 中评协 ( 2017 ) 38 号) ; 

10 、 《资产评估执业准则一一机器设备)) (中评协[2017]39 号) ; 

11 、 《资产评估执业准则一一无形资产)) (中评协[201 7]37 号) ; 

12 、 《资产评估机构业务质量控制指南)) (中评协[201 7]46 号) ; 
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13 、 《资产评估价值类型指导意见)) (中评协[201 7]47 号 ) ; 

14 、 《资产评估对象法律权属指导意见)) (中评协[201 7]48 号)。

(三)权属依据

l 、营业执照、公司章程 ;

2、不动产权证、车辆行驶证、专利证书 ;

二 设备购置合同及付款凭证 ;

4、其他权属证明文件等 。

(四) 取价依据

i 、 《资产评估常用方法与参数手册》机械工业出版社( 2011 

年) : 

2、参考《财政部关于印发(基本建设项目建设成本管理规定〉

的通知)) (财建[2016]504 号) ; 

3 、 参考原国家发展改革委、建设部等部门关于建设单位管理

费 、勘察设计费、工程监理费 、 环境影响咨询费、工程咨询费等前

四 期及其他费用的规定 :

.雪.. 

4 、 《安徽省建设工程工程量清单计价办法)) ( 201 8 版) ; 

5 、安徽省合肥市 2024 年第 8 期建设工程材料价格信息 ;

6 、 《房屋完损等级及评定标准》原城乡建设环境保护部(城住

字 [1984] 第 678 号) ; 

7 、 (( 2024 年机电产品报价手册)) (机械工业出版社) ; 

8 、 《资产评估常用数据与参数手册(第二版))) (北京科学技

术出版社) ; 
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9、中国人民银行公布的《贷款市场报价利率 ( LPR ))) (2024 

〔 年 7 月 22 日)

…、

-

-

户『

F畸

10、企业提供的以前年度及评估基准日的审计报告、财务报表 ;

11 、与被评估单位资产的取得 、 使用等有关的各项合同、会计

凭证 、 账册及其他会计资料;

12、委托评估的各类资产和负债评估明细表 ;

13 、经实地盘点核实后填写的委估资产清单 ;

14、委托人即被评估单位提供的其他与评估有关的资料 ;

15 、评估人员收集的各类与评估相关的佐证资料 ;

16、委托人即被评估单位撰写的《企业关于进行资产评估的有

关事项说明》。

七、评估方法

根据《资产评估执业准则一一企业价值》的规定 ， 企业价值评

估通常采用的评估方法有市场法、收益法和资产基础法三种基本方

法。

企业价值评估中的市场法 ， 是指将评估对象与可比上市公司或

者可比交易案例进行比较 ， 确定评估对象价值的评估方法。市场法

常用的两种具体方法是上市公司比较法和交易案例比较法。考虑到

我国目前的产权市场发展状况和被评估企业的特定情况以及市场信

息条件的限制 ， 我们很难在市场上找到与此次被评估企业相类似的

参照物及交易情况。因此 ， 本次评估未采用市场法进行评估。
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企业价值评估中的收益法 ， 是指将预期收益资本化或者折现 ，

确定评估对象价值的评估方法。收益法常用的具体方法包括股利折

现法和现金流量折现法。股利折现法是将预期股利进行折现以确定

评估对象价值的具体方法。现金流量折现法通常包括企业自由现金

流折现模型和股权自由现金流折现模型。根据评估人员对被评估单

位经营现状的了解 ， 以及对其所依托的相关行业、市场的调查分析，

被评估单位成立时间较长 ， 其历史年度经营收益处于较为稳定阶段 ，

资产及负债构成要素完整，使用状况正常 ， 要素资产功能和状态良

好 ， 提供的服务能够满足市场需求 ， 受公司招投标中标情况的影响 ，

管理层在考虑了上述事件的影响对未来年度公司收益与风险进行了

的预计 ， 且收益期限可以确定 ， 具备采用收益法评估的条件。本次

评估选用现金流量折现法。

企业价值评估中的资产基础法 ， 是指以被评估单位评估基准日

的资产负债表为基础 ， 合理评估表内及可识别的表外各项资产、负

- 债价值 ， 确定评估对象价值的评估方法。本项目对委估范围内的全

~ 

-

部资产及负债的资料收集完整， 适宜采用资产基础法进行评估。

结合评估对象 、 价值类型、资料收集情况等相关条件 ， 本项目

采用资产基础法及收益法进行评估。

( 一〉资产基础法

资产基础法具体是指以被评估单位评估基准日的资产负债表为基

础 ， 合理评估表内及可识别的表外各项资产、负债价值 ， 确定评估对象

价值的评估方法。 其中各项资产和负债的具体评估方法如下:
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货币资金为银行存款。
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对于货币资金的评估， 资产评估专业人员通过对银行存款查阅银行

对账单并对银行存款余额进行函证。均为人民币账户 ， 以核实后的账面

值确认为评估值。

2 、 交易性金融资产

评估基准臼交易性金融资产为被评估单位为交易目的所持有的招

商银行结构性存款。

评估人员核对评估基准日交易性金融资产对账单和明细账， 对该定

期存款的账面值及利率等进行核实 ， 通过复算该结构性存款的本金加持

有期利息计算评估值。

3 、 应收款项

应收款项包括应收账款、应收款项融资、其他应收款等 。

对各种应收款项采取账证账表核对、函证、抽查凭证等方法，

同 查明每项款项发生的时间、发生的经济事项和原因、债务人的基本

-‘ 

-

情况等，在核实无误的基础上，根据每笔款项可能收回的数额确定

评估值。对于有充分理由相信全部能收回的，按全部应收款额计算

评估值;对于很可能收不回部分款项的，在难以确定收不回账款的

数额时，借助于历史资料和现场调查了解的情况，具体分析欠款时

间和原因、款项回收情况、欠款人资金、信用、经营管理现状等，

按照账龄分析法，估计出这部分可能收不田的款项作为风险损失，

以核实后账面值扣除风险损失额作为评估值; 对于有确凿根据表明
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无法收回的，按零值计算;账面上的"坏账准备"科目按零值计算。

4、预付账款

预付账款根据所能收回的相应货物形成资产或权利的价值确定

评估值。 对于能够收回相应货物形成资产或权利的，按核实后的账

面值作为评估值。

5、存货

评估基准日存货包括原材料、在产品、库存商品 、发出商品 。

( 1 )原材料

原材料账面值主要由购买价构成，对于待报废的原材料，评估

为零;对于正常使用的原材料周转相对较快，随用随购买的材料，

账面值与基准日市场价值基本相符，则以账面单价确定评估值。

( 2 )库存商品主要为各种型号的烟用接装纸，存在各公司产品

库，除部分超订单生产待报废的外，其余均可正常出售 。

首先根据账面记录，确定库存商品在评估基准日的实存数量，

罔 其次通过了解相关产品的销售市场情况和公司在市场的占有率，确

定库存商品的销售情况和畅滞程度，资产评估专业人员依据调查情

况和企业提供的资料分析，对于待报废的产成品，评估为零;对于

可正常销售的库存商品，以其不含税售价为基础，扣除销售税费及

适当净利润后确定评估值。账面上的"存货跌价准备"科目按零值

计算。

评估价值=实际数量×不含税销售单价 x ( 1 - 销售费用率-税

金及附加率-销售利润率×所得税率-销售利润率 x ( 1-所得税率)
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( 3 )在产品为主要为未完工烟用接装纸，除部分待报废的在产

品外，其余均可正常生产，对于待报废的在产品，评估为零;对于

正常生产的在产品，加工周期短，各项成本费用归集分配合理，因

此以账面值确认评估值。

( 4 )发出商品主要为企业发出的各种型号的烟用接装纸，评估

人员核实了发货单、相关合同或凭证，并抽取大额项目进行了函证，

在核实数量真实及收款情况的基础上，对于待报废的发出商品，评

估为零;对于正常销售的发出商品，按照评估基准日不含税合同价

格减去销售税金及附加、所得税及适当的利润折减确定评估值，

发出商品评估值=不含税合同单价 × 实际数量 x [1 -销售税金

及附加费率-营业利润率×所得税率 ·营业利润率 x ( 1-所得税率)

× 利润折减率]

6、其他流动资产

其他流动资产为企业缴纳的财产保险费 。 资产评估专业人员首先进

行总账、明细账、会计报表及清查评估明细表的核对，其次，通过查阅

并收集了相关资料 ， 同时核实了其相关原始凭证 ， 以核实后的账面值作

为评估值。

7、房屋建筑物

根据房屋建(构〉筑物的特点、用途、资料的收集情况及建筑物所

处位置的市场交易活跃程度 ， 本次对被评估单位房屋建筑物采用重置成

本法进行评估。
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重置成本法是根据建筑工程资料和竣工结算资料按建筑物工程量 ，

以现行定额标准、建设规费 、 贷款利率计算出建筑物的重置全价， 并按

建筑物的使用年限和对建筑物现场勘察的情况综合确定成新率，进而计

算建筑物评估价值。其基本公式为 :

即 :

评估值=重置成本 × 成新率

( 1 )重置成本的确定

重置成本由建安工程造价、前期及其他费用、资金成本三部分组成。

重置成本=建筑安装工程造价+前期费用及其他费用+资金成本·可

抵扣增值税

1 )建安工程造价的确定

①对于大型 、 价值较高、重要的建(构 ) 筑物 ， 采用预决算调整法

确定其建安综合造价。即以待估建(构〉筑物竣工图及相关资料和审核

- 后结算工程量 ， 根据当地执行的定额标准和有关取费文件， 分别计算土

'咱

建工程费用和安装工程费用等 ， 得到建安工程造价。

②对于一般性 、 价值量小、结构简单的建(构〉筑物， 按其结构类

型跨度、层高、装修水平等影响建筑造价的因素分类确定其基准单方造

价 ， 该单方造价反映了该类型建(构)筑物在评估基准日及所在地区正

常的施工水平、施工质量和一般装修标准下的造价情况。在此基础上根

据建(构〉筑物的特点(如不同的层高、跨度、特殊装修、施工困难程

度等)和现场勘查情况 ， 对单方造价进行相应的调整， 从而确定建安工
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2 ) 前期及其他费用的确定

前期及其他费用包括建设单位管理费、勘察设计费、工程监理费、

环境影响咨询费、工程咨询费、城市基础设施配套费等 ， 参考国家(行

业)及当地政府相关的各项取费规定， 结合评估基准日建设工程所在地

及项目实际情况确定。

3 ) 资金成本的确定

资金成本系在正常建设工期内建设工程所占用资金的筹资成本，即

贷款利息 ， 本次评估按照被评估单位的合理建设工期 ， 参照评估基准日

最近一期 2024 年 7 月 22 日中国人民银行发布的贷款市场报价利率

(LPR ) 为基准 ， 以建安工程造价、前期及其他费用等总和为基数按照

资金均匀投入计取。被评估单位的合理建设工期为 1 年。资金成本计算

公式如下 :

资金成本= (含税建安工程造价+前期及其他费用) x 评估基准日

- 贷款市场报价利率 ( LPR) X 合理建设工期/2

-‘ 

... ‘ 

·国‘

的 可抵扣增值税

对于符合增值税抵扣条件的 ， 重置成本扣除相应的增值税。建安综

合造价可抵扣增值税=建安综合含税造价/1.09X9%

前期费及其他费用可抵扣增值税=建安工程含税造价×前期费用及

其他费用率(不含建设单位管理费) / 1.06 X 6% 

( 2 ) 综合成新率的确定

1 )房屋建筑物成新率的确定
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根据房屋建筑物经济耐用年限和已使用年限，结合现场勘查情况，

因 分别按年限法成新率和勘查打分法成新率 ， 再通过加权平均确定综合成

-

新率。

①年限法成新率的确定

年限法成新率依据委估建筑物的已使用年限和经济耐用年限计算

确定 ; 其中已使用年限根据其建成时间、 评估基准日期计算确定; 经济

耐用年限根据建筑物的结构形式、使用环境按有关部门关于建(构)筑

物经济耐用年限标准的规定确定。

年限法成新率= ( 1- 已使用年限/经济耐用年限) X 100% 

②打分法成新率的确定

主要依据建设部有关《鉴定房屋新旧程度的参考依据)) <<房屋完损

等级评定标准》和 ， 结合现场勘查的结构 、 装修、设备三部分完好状况

进行打分 ， 然后与这三部分的标准分值比较，求得三部分成新率，并对

各部分赋予权重，最终确定该建筑物的打分法成新率。计算公式 :

四 打分法成新率=结构部分成新率 X G+装修部分成新率 X S+设备部

分成新率 XB

式中 : G 、 S 、 B 分别为结构 、 装修、设备权重系数。

③综合成新率的确定

年限法成新率和打分法成新率的权重分别取 40%和 60%，确定综

合成新率。

综合成新率=年限法成新率 X40%+打分法成新率 X60%

2 ) 构筑物、管沟类建筑物的成新率的确定

.28 . 
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成新率=尚可使用年限/ (已使用年限+尚可使用年限) x 100% 

其 中 : 尚可使用 年限根据其结构类型或主要工程材质、使用环境下

的耐用年限 ， 结合其 已使用 年限及专业评估人员现场勘察情况， 综合评

定后合理估计。

( 3 ) 评估值的确定

评估值=重置成本 × 综合成新率

8、关于设备类资产的评估

根据本次评估目的 ， 按持续使用假设 ， 结合委估设备的特点和收集

资料情况 ， 此次评估采用成本法

成本法是用现时条件下重新购置或建造一个全新状态的被评估资

产所需的全部成本， 减去被评估资产已经发生的实体性陈旧贬值 、 功能

性陈旧贬值和经济性陈旧贬值 ， 得到的差额作为被评估资产的评估值的

一种资产评估方法。采用成本法确定评估值也可首先估算被评估资产与

其全新状态相 比有几成新， 即求出成新率 ， 然后用全部成本与成新率相

阳 乘 ， 得到的乘积作为评估值。

-‘ 

,... 

成本法评估值=重置全价 × 成新率

( 1 ) 重置全价的确定

1 )机器设备重置成本的确定

对于需要安装的设备，重置成本一般包括 : 设备购置价、运杂费、

安装工程费 、 基础费、 建设工程前期及其他费用和资金成本等 ; 对于不

需要安装的设备，重置成本一般包括 : 设备购置价和运杂费。

对符合增值税抵扣条件的设备， 设备重置成本应该扣除相应的增值
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设备重置成本计算公式如下 :

。 需安装的设备重置成本= 设备购置价+运杂费+基础费+安装工

程费+前期及其他费用+资金成本.可抵扣增值税

。不需安装的设备重置成本=设备购置价+运杂费一 可抵扣的增值

税

含税设备重置成本公式 :

重置成本=设备购置价+运杂费+基础费+安装工程费+前期及其他

费用+资金成本

①设备购置价

对于大型关键设备 ， 主要是通过向生产厂家咨询评估基准日市场价

格 ， 或参考评估基准日近期同类设备的合同价确定购置价 ;

对于小型设备主要是通过查询评估基准日的市场报价信息确定购

置价 ;

②运杂费

设备运杂费是指从产地到设备安装现场的运输费用。运杂费率以设

备购置价为基础 ， 结合设备的运距 、 重量 、 体积及运输方式等因素综合

确定。

运杂费计算公式如下 :

运杂费=设备购置价×运杂费率

对于设备生产厂家承担运杂费或卖方报价中含运杂费的设备 ， 不再

计取运杂费; 对于卖方报价中不包含运杂费的设备， 结合设备运输方式

- 30 -
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及运输距离等确定。

③安装工程费

安装工程费以含税设备购置价为基础 ， 依据设备特点、安装的难

易程度 ， 参考《资产评估常用方法与参数手册》提供的安装费参考费率 ，

同时考虑产权持有人以往有关设备安装费用支出情况分析确定。

对小型、无须安装的设备以及厂家提供安装的设备不考虑安装费。

④基础费

本次评估范围内的机器设备涉及到安装基础 ， 参考《资产评估常用

方法与参数手册》提供的安装费参考费率。

⑤前期及其它费用

前期及其他费用包括项 目建设管理费、勘察设计费、工程监理费、

可行性研究费、招投标代理服务费、环境影响评价费等 ， 各项费用的计

算按照产权持有人的工程建设投资额 ， 参考国家(行业)及当地政府规

定的收费标准计取。

其他费用= (设备购置价+运杂费+安装调试费+设各基础费) x 费

率

⑥资金成本

资金成本根据本项目合理的建设工期，参照评估基准日中国人民银

行公布的贷款市场报价利率 ( LPR ) 为基准 ， 以设备购置费、安装工程

费 、 前期及其他费用三项之和为基数确定。并按照资金均匀投入计取。

资金成本计算公式 :

资金成本=(设备购置价+运杂费+安装工程费(含基础费)+前期及
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一般情况下 ， 合理工期在 6 个月以下的不考虑资金成本。本次评估

范围内的设备经评估人员核查相关合同 ， 部分大型设备建设工期基本都

在 3 个月左右 ， 故按 3 个月建设期计算。

⑦可抵扣增值税

根据相关文件规定， 对于符合增值税抵扣条件的 ， 计算出可抵扣增

值税后进行抵扣。

2 ) 电子设备重置全价的确定

因电子设备均为就地采购 ， 一般不需安装或安装由售货方负责，通

过向当地经销商询价、查阅价格信息网站或有关不含税报价资料等方法

确定重置全价。

3 ) 车辆重置全价的确定

根据当地汽车市场销售信息等近期车辆市场价格资料 ， 确定运输

车辆的现行含税购价，根据相应法律规定计入车辆购置税、新车上户牌

照手续费等。对于符合购置车辆增值税抵扣条件的 ， 应扣除相应的增值

税确定其重置成本。

计算公式 :

重置成本=不含税购置价+车辆购置税+牌照手续费

车辆购置税=车辆不含税售价 X IO%

其中 :

现行购置价根据当地汽车市场销售信息或当地近期同类车型最新
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交易的市场价格确定 ;

车辆购置税根据国家相应法律规定计取;

车辆购置税=车辆不含税售价 x 10% 

牌照手续费根据当地交通管理部门规定计取。

对于购置时问较早不能询到市场价格的运输设备， 按同类运输设

备的二手市场上价格进行调整后确定其评估值。

( 2 ) 成新率确定

1 )机器设备成新率确定

对机器设备求出年限法成新率和观察法成新率的基础上，综合测算

成新率。

成新率=年限法成新率×权重系数+观察法成新率×权重系数

年限法权重系数一般取 40% ， 观察法权重系数一般取 60%。

年限法成新率= ( 1 一已使用年限÷规定使用年限) x 100% 

年限法成新率=尚可使用年限 -;- (已使用年限+尚可使用年限) x 

100% 

式中已使用年限是指日历年限， 规定使用年限采用设备的经济寿命

年限 ， 尚可使用年限一般适用于超期服役设备。尚可使用年限依据专业

人员对设备的利用率、负荷、维护保养、原始制造质量、故障频率、环

境条件诸因素确定。

观察法就是评估人员通过现场观察， 查阅设备的历史资料，向操作

工人和设备管理人员询问设备的使用情况、使用精度、故障率、磨损情

况、维修保养情况工作负荷等 ， 对所获得的信息进行分析、归纳及综合，
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依据经验 ， 判断设备的磨损程度及贬值率， 以此对设备实际成新状态作

出判断。

2 ) 电子设备成新率确定

采用尚可使用年限法或年限法确定成新率。计算公式为 :

成新率=尚可使用年限/(实际已使用年限+尚可使用年限) X 100% 

或成新率=(1-实际已使用年限/经济寿命年限) X 100% 

3 ) 车辆成新率的确定

根据商务部、发改委、公安部 、 环境保护部令 2012 年第 12 号《机

动车强制报废标准规定》的有关规定，车辆按以下方法确定成新率后取

其较小者为最终成新率 ， 即 :

使用年限成新率= ( 1 一 已使用年限/规定使用年限或经济使用年

限) X 100% 

行驶里程成新率= ( 1 一 已行驶里程/规定行驶里程) X 100% 

成新率=Min (使用年限成新率 ， 行驶里程成新率)

同时对待估车辆进行必要的勘察鉴定 ， 若勘察鉴定结果与按上述方

法确定的成新率相差较大 ， 则进行适当的调整 ， 若两者结果相当 ， 则不

进行调整。即 :

成新率=Min (使用年限成新率 ， 行驶里程成新率) + a 

a: 车辆特殊情况调整系数。

直接按二手市场价评估的车辆 ， 不再考虑成新率。

9、土地使用权

土地使用权评估常用的估价方法有基准地价系数修正法、成本逼近
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法、收益还原法、假设开发法、市场比较法。

- 评估基准日时所属区域内有相关的征地费用标准等法规，但土地的

,... 

投资利润及增值收益受市场个别影响因素较大 ， 不能客观地反映土地的

价值 ， 未采用成本逼近法。

基准地价修正系数法 ， 合肥市新的基准地价修正体系正在制定。无

法采用基准地价修正系数法 ， 未采用基准地价修正系数法。

收益还原法是将土地未来正常年纯收益 ， 以一定的土地还原率还

原 ， 以此估算待估土地价格的方法 ， 与本次待评估土地的为工业用地 ，

该地块无法获取独立的收益 ， 不宜采用收益还原法。

假设开发法又称剩余法 ， 是对地上的预计估价对象开发完成后的价

值 ， 扣除预计的正常开发成本、税费和利润等 ， 以此估算估价对象的客

观合理价格或价值的方法 ， 根据土地的用途 ， 无法进行直接的开发来获

取收益， 不适宜采用假设开发法评估。

市场比较法是指在求取一宗待估土地的价格时 ， 根据替代原则 ， 将

自 待估土地与较近时期内已经发生了交易的类似土地案例加以比较对照 ，

-

n 

并依据后者已知的价格， 参照该土地的交易情况 、 期日、区域以及个别

因素等差别 ， 修正得出委估宗地在评估基准日地价的一种方法。

评估人员在实地勘察和有关市场调查的基础上 ， 结合委估宗地的实

际情况及有关评估方法的适用条件等 ， 本次对土地价值选择市场比较法

进行评估 ， 加上需要缴纳的相关税费 ， 作为最终的评估结果。

择理由如下:委估宗地设定用途为工业用地 ， 所属区域的存在一定

土地一级交易市场 ， 近期有类似的土地市场成交案例 ， 具备采用市场比
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较法评估的条件。

市场比较法 : 市场比较法是指在求取待估宗地价格时 ， 将待估宗地

与在接近评估基准日时期内已经成交的类似土地交易实例进行对照比

较 ， 参照该土地的交易情况 、 期日、区域 、 个别因素、使用年限等差别 ，

修正得出待估土地评估值的方法 ， 其基本公式为 :

委估宗地评估值=PXAX B XCXDXE

式中 : P一可比交易实例价格

A一交易情况修正系数

B一交易日期修正系数

C一区域因素修正系数

D一个别因素修正系数

E一使用年限修正系数

10 、 其他无形资产

对于专用的各种类型的软件 ， 经向软件供应商询价 ， 按照该软件评

估基准日的重置成本确定其评估值; 该软件经评估人员了解重置价并未

改变 ， 无软件升级费 ， 故评估人员按照经济寿命年限 5 年重算成新率乘

以重置成本作为评估值。

对于表外的专利资产 ， 根据评估准则的要求， 资产评估师执行评估

业务 ， 应当根据评估对象、价值类型、资料收集情况等相关条件 ， 分析

市场法 、 收益法和成本法三种资产评估基本方法的适用性 ， 恰当选择一

种或多种资产评估基本方法。

一般认为 ， 技术类无形资产的价值用 重置成本很难完整反映其价
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值。因为该类资产的价值通常主要表现在科技人才的创造性智力劳动，

该类劳动的成果很难以劳动力来精准衡量。基于以上因素 ， 本次评估我

们没有用成本法。

市场法采用的前提条件要有相同或相似的交易案例 ， 且交易行为是

公平交易。结合本次评估无形资产的自身特点及市场交易情况， 据我们

的市场调查及被评估单位有关介绍 ， 本次评估由于无法找到可对比的历

史交易案例及交易价格数据 ， 故市场法也不适用。

由于以上评估方法的局限性 ， 本次评估我们采用了收益法。

采用收益法对评估对象进行评估所确定的评估价值，是指为获得该

预期收益的权利而支付的货币总额。资产的评估价值与资产的效用或有

用程度密切相关，资产的效用越大，获利能力越强，其价值就越大。资

产成交后 ， 能为新的所有者带来一定的收益 ， 所有者支付的货币量不会

超过该项资产(或与其具有同样风险因素的相似资产)的预期收益的折

现值。

m 采用收益法能真实和较准确地反映评估对象收益本金化的价值， 并

'田'‘

-

与投资决策相结合， 易为交易双方所接受。

根据本次评估目的、评估对象的具体情况 ， 我们选用收益途径下的

营业收入分成法进行评估。该方法认为在产品的生产 、 销售过程中无形

资产对产品所创造的利润是有贡献的 ， 采用适当方法估算确定无形资产

对产品所创造的收入贡献率， 再选取恰当的折现率 ， 将产品中每年无形

资产对收益的贡献折为现值。同时， 我们对该收益的预测采用有限年法，

对于预期净收益采取逐年预测折现累加的方法。其基本公式为 :
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p = 工 1[ ( R X O )(l+ry ']

式中 : P 一一待估无形资产的评估价值;

R一一预测第 t 年委估资产的销售收入 ;

8 一一无形资产分成率 :

n 一一年序号 ;

i 一一折现期 :

r 一一折现率

11 、长期待摊费用

长期待摊费用主要为房屋建筑物摊销的施工装修费用等 ， 账面价值

为摊余价值。企业对待摊费用采用分期摊销方式摊销 ， 摊销期限为 5

年 ， 评估人员对待摊费用发生的内容 、 预计收益期 、 摊销情况等进行核

实。由于该部分已在房屋建筑物中考虑 ， 故此次长期待摊费用评估为零。

12、递延所得税资产

递延所得税资产主要是由于企业按会计制度要求计提的和按税法

规定允许抵扣的损失准备及其他资产减值准备不同而形成的可抵扣暂

时性差额。评估人员调查了解了递延所得税资产发生的原因 ， 查阅了确

认递延所得税资产的相关会计规定 ， 核实了评估基准日确认递延所得税

资产的记账凭证。对于因资产减值准备和跌价准备形成的递延所得税资

产以实际评估风险损失金额和存货减值额乘以企业所得税率作为评估

值 ; 对于递延收益形成的所得税资产 ， 由于相应的递延收益在收到政府

补助时以缴纳过所得税， 故递延收益形成的所得税资产评估为零 ; 对于

定期存款利息形成的递延所得税资产按核实后账面值作为评估值。

13 、 负债根据评估目的实现后的被评估单位实际需要承担的负债项
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目及审核后的金额确定评估值 。

(二)收益法

l 、概述

本次采用收益法中现金流量折现法 CDCF ) 对评估对象价值进行估

算。

现金流折现法 CDCF) 是指通过将企业未来预期的现金流折算成现

值， 评估企业价值的一种方法。即通过估算企业未来预期现金流和采用

适宜的折现率 ， 将预期现金流折算成现时价值， 得到企业价值。

其适用的基本条件是 : 企业具备持续经营的基础和条件，资产经营

与收益之间存在较稳定的对应关系 ， 并且未来收益和风险能够预测且可

量化。

基本评估思路

以企业经审计的历史年度会计报表为基础 ， 结合企业未来发展战略

及规划，并综合分析、考虑被评估单位的人力资源、技术水平、资本结

同 构、经营状况、自身优劣势、持续经营盈利能力及所在行业现状与发展

'胃'

前景等估算其股东全部权益价值。

即按收益途径采用现金流折现法 CDCF ) ， 以加权资本成本CWACC )

作为折现率 ， 将未来各年的预计企业自由现金流折现加总得到经营性资

产价值，再加上溢余资产、非经营性资产的价值和企业对外长期股权投

资的价值 ， 得到企业整体资产价值，减去付息债务价值后 ， 得到股东全

部权益价值。

评估模型
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( 1 )基本模型

本次评估采用现金流折现法 CDCF ) 中的企业自由现金流模型。

基本公式 :

股东全部权益价值=企业整体价值一付息债务价值

企业整体价值=经营性资产价值+非经营性资产价值+溢余资产价

值+长期股权投资价值-非经营性负债价值

付息债务是指评估基准日被评估单位账面上需要付息的债务。

本次评估不涉及付息债务。

①经营性资产价值

经营性资产是指与被评估单位生产经营相关的 ， 评估基准日后企业

自由现金流量预测所涉及的资产与负债。

经营性资产价值的计算公式为 :

J、 A ， A p = 亨 ' ~ í + + OE 
~I ( 1 + R ) ' 

式中 : P 一一为企业股东全部权益价值评估值 ;

和的现值。

Ai 一一 详细预测期股权自由权益现金流量 ;

A 一一详细预测期之后永续期股权自由权益现金流量;

R 一一折现率 ;

n 一一详细预测期 ;

OE 一一企业评估基准日溢余资产、非经营性资产与负债总

其中 : 企业自由现金流=税后净利润+折旧与摊销+扣税后付息债
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务利息·资本性支出·净营运资金变动

折现率采用加权平均资本成本 WACC 模型确定。

权益资本成本 ke 采用资本资产定价模型 CAPM 确定。

②非经营性资产、负债价值

非经营性资产、负债是指与被评估单位生产经营无直接关系的 ， 评

估基准日后企业自 由现金流量预测不涉及的资产与负债。本次对非经营

性资产、负债主要采用成本法进行单独分析和评估。

③溢余资产价值

溢余资产是指评估基准自超过企业生产经营所需多余的、评估基准

日后企业自由现金流量预测不涉及的资产。本次对溢余资产主要采用成

本法进行单独分析和评估。

④长期股权投资价值

本次评估不涉及长期股权投资。

( 2 ) 主要参数的确定

1 )收益期和预测期的确定

评估人员经分析调查， 被评估单位所属行业为国家政策扶持行业，

企业营业执照核准的营业期限为永久， 评估基准日被评估单位经营正

常 ， 根据企业的发展规划及行业特点 ， 企业业务类型 、 经营方式较稳定 ，

通过分析企业的经营状况及与企业管理层沟通 ， 不存在对影响企业持续

经营的核心资产的使用年限进行限定和对企业生产经营期限进行限定，

并可以通过延续方式永续使用。故收益期按永续确定。

根据公司 目 前经营状况、业务特点 、 市场供需情况， 预计其在 2029
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年进入稳定期 ， 故预测期确定为 2024 年 8 月 -2029 年 12 月 。 2029 年后

为永续 。

2 ) 折现率的确定

按照收益额与折现率口径一致的原则 ， 本次评估收益额口径为企业

自由现金流 ， 则折现率选取加权平均资本成本估价模型 CWACC ) 确定。

WACC=K ×-L+K ×-L× (1 - η D+E'fl d^ D+ E 

其中 : Ke: 权益资本成本

E: 权益的市场价值

Kd: 债务资本成本

D: 付息债务的市场价值

T: 所得税率

计算权益资本成本时 ， 我们采用资本资产定价模型 ( CAPM ) 。

CAPM 模型公式 :

K. = Rf+PXERP+Rc 

其中 : Rf 为无风险报酬率

ERP 为 市场风险溢价

Rc 为企业特定风险调整系数

P为评估对象权益资本的预期市场风险系数

八、评估程序实施过程和情况

(一〉前期准备、 接受委托

本公司首先了 解项目的委托人 、 被评估单位和委托人以外的其他资
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产评估报告使用人、评估目的、评估对象和评估范围、价值类型、评估

基准日、资产评估报告使用范围、资产评估报告提交期限及方式、评估

服务费及支付方式以及委托人、其他相关当事人与资产评估机构及其资

产评估专业人员工作配合和协助等需要明确的重要事项 ， 在明确业务基

本事项以及对专业能力、独立性和业务风险进行综合分析和评价后与委

托人签订资产评估委托合同。在听取被评估单位有关人员对企业情况及

委估资产历史和现状的介绍后，根据资产评估业务具体情况编制资产评

估计划 ， 组建资产评估项目组。

(二)现场调查、收集资料

资产评估项目组进驻现场 ， 结合被评估单位填报的资产负债清查评

估明细表和历史经营状况，通过询问、函证、核对、勘察、检查等方式

对评估对象及其所涉及的资产、负债及历史年度收益状况进行现场调

查。根据资产评估业务具体情况收集资产评估业务需要的资料 ， 并对所

收集利用的资产评估资料通过观察、询问、书面审查、实地调查、查询、

同 函证、复核等方式进行核查验证。通过对评估对象现场调查及收集的评

-

-

估资料了解评估对象现状， 关注评估对象及其所涉及资产的法律权属。

(三)整理资料、评定估算

资产评估组根据资产评估业务具体情况开展独立的市场调研， 收集

相关的信息资料，对收集的评估资料进行必要筛选、分析、归纳和整理，

形成评定估算和编制资产评估报告的依据。并根据评估目的、评估对象、

价值类型 、 资料收集等情况 ， 分析市场法、收益法和成本法三种资产评

估基本方法的适用性，选择评估方法;资产评估项目组根据所采用的评
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估方法 ， 选取相应的公式和参数进行分析 、 计算和判断 ， 形成测算结果。

~ (四)形成结论 、 提交报告

-

- ‘ 

资产评估师对形成的测算结果进行综合分析 ， 形成评估结论 ， 在评

定 、 估算形成评估结论后 ， 编制初步资产评估报告。随后按照法律、行

政法规、 资产评估准则和本资产评估机构内部质量控制制度 ， 对初步资

产评估报告进行内部审核。在不影响对评估结论进行独立判断的前提

下 ， 与委托人或者委托人同意的其他相关当事人就资产评估报告的有关

内容进行必要的沟通后 ， 向委托人出具并提交正式资产评估报告。

九 、 评估假设

(一)公开市场假设 : 公开市场是指充分发达与完善的市场条件。

公开市场假设 ， 是假定在市场上交易的资产 ， 或拟在市场上交易的资产 ，

资产交易双方彼此地位平等 ， 彼此都有获取足够市场信息的机会和时

间 ， 以便对资产的功能、用途及其交易价格等作出理智的判断。

(二)继续使用假设 : 是指处于使用中的被评估单位资产在产权发

生变动后 ， 将按其现行用途及方式继续使用下去。

(三〉企业持续经营假设 : 是指被评估单位的生产经营业务可以按

其现状持续经营下去 ， 并在可预见的未来 ， 不会发生重大改变 ， 不考虑

本次评估 目 的所涉及的经济行为对企业经营情况的影响。

(囚)外部环境假设 : 国家现行的有关法律 、 法规及方针政策无重
[

大变化;本次交易各方所处的地区政治、 经济和社会环境无重大变化 ;

有关利率 、 汇率、 赋税基准及税率、政策性征收费用等不发生重大变化。
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(五)假定被评估单位管理当局对企业经营负责任地履行义务， 并

卢 称职地对有关资产实行了有效的管理。被评估单位在经营过程中没有任

,..‘ 

..... 

'咱

-

何违反国家法律、法规的行为。

(六)没有考虑将来可能承担的抵押 、 担保事宜 ， 以及特殊的交易

方式可能追加付出的价格等对评估结论的影响。

( 七)假设企业可以持续取得高新技术企业证书并享受所得税税收

优惠。

本资产评估报告评估结论在上述假设条件下在评估基准日时成立 ，

当上述假设条件发生较大变化时， 签名资产评估师及本评估机构将不承

担由于假设条件改变而推导出不同评估结论的责任。

十、 评估结论

(一)资产基础法评估结果

l 、 资产账面值为 234，430 ，920.67 元 ， 评估值 245，709，287.47 元 ， 评

估增值 11 ，278，366 .80 元 ， 增值率为 4.8 1 %。

2 、 负债账面价值为 62，400，229 .77 元 ， 评估值 53，682，626.73 元 ， 评

估减值 8，7 1 7 ，603.04 元 ， 减值率为 13 .97%。

3 、净资产账面值为 1 72，030，690.90 元 ， 评估值为 1 92，026 ，660.74

元 ， 评估增值 19，995 ，969.84 元 ， 增值率为 1 1 .62%。

经资产基础法评估 ， 安徽集友纸业包装有限公司于本次评估基准日

委估的股东全部权益评估值为大写人民币宣亿政仔戒{百零煎万陆仔陆

侣元整 (RMB: 1 9，202.66 万元〉。
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资产基础法评估结果汇总表

评估基准 曰: 2024年7月 31 日 金额单位:人民币万元

账面也 评估 i直 增i践，顿 增 J戒丰%
项 目

A B C=B-A D=C/A 

流动资产 13,232.99 13 、680.90 447.91 3 .38 

非流动资产 10,210 .1 0 10,890.02 679.92 6.66 

固定资产 8,703.83 9,256. 19 552.36 6.35 

无形资产 1,329.07 1,620.64 29 1.57 21.94 

长期待摊费用 13.24 . - 13.24 -100.00 

递延所得税资产 163.96 13.19 -150.77 -91.96 

资产总计 23,443.09 24,570.92 1.I 27.83 4.81 I 
流动负债 5,368.26 5,368.26 

非流动负债 87 1.76 -87 1.76 -1 00.00 

负债合计 6 ‘ 240.02 5,368.26 -87 1.76 -13.97 

净资产(所有者权益) 17,203.07 19.202.66 1,999.59 j 1.62 
』国-

(二)经收益法评估，安徽集友纸业包装有限公司于本次评估基准

日的股东全部权益价值评估值为大写人民币章亿拥忏肆侣万元

( RMB 18 ，400.00 万元)。

(三)评估结论

1 、评估结果的差异分析

本次评估采用资产基础法和收益法评估结果存在差异 ， 如下表(金

额单位 : 万元) : 

评估方法 胀面净资产 评估值 增减额 增减率%

资产基础法 17.203.07 19,202.66 1,999.59 11.62 

收益法 17,203.07 18,400.00 1,196.93 6.96 

羞 异 802.66 802.66 4.36 

两种评估方法差异的原因主要是:

( 1 )本项目评估对象资产基础法是从重置资产的角度反映资产价

值 ， 指以被评估单位评估基准日的资产负债表为基础 ， 合理评估企业表

内及表外各项资产 、 负债价值， 确定评估对象价值的评估方法。
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( 2 ) 收益法评估是以资产的预期收益为价值标准， 反映的是资产

的经营能力(获利能力)的大小， 这种获利能力通常将受到宏观经济、

政府控制以及资产的有效使用等多种条件的影响 。

因订单下滑快 ， 未来收益下滑也较快， 企业生产要素无法充分发挥

利用效率，因此造成收益法评估结果低于资产基础法 。

2 、 评估结果的选取

资产基础法从资产重置的角度反映了资产的公平市场价值，结合本

次评估情况， 被评估单位详细提供了其资产负债相关资料、评估师也从

外部收集到满足资产基础法所需的资料， 我们对被评估单位资产及负债

进行全面的清查和评估 ， 因此相对而言 ， 资产基础法评估结果较为可靠，

因此本次评估以资产基础法的评估结果作为最终评估结论。

收益法受企业未来盈利能力、资产质量、企业经营能力、经营风险

的影响较大，而被评估单位近期受招投标中标情况下降的影响，业绩出

现下滑，管理层预计未来经营业绩明显持续受到其影响，客户资源的稳

『 定性和可持续性受到影响 ， 未来盈利能力及其风险具有较大的不确定

-‘ 

-

性。

通过以上分析 ， 我们采用资产基础法评估结果作为本次评估结论。

评估结论 : 安徽集友纸业包装有限公司股东全部权益于评估基准日

的评估值为大写人民币童亿砍仔戒值零武万陆忏陆倍元整 CRMB :

19，202.66 万元)。

以上评估结论自评估基准日起童年内使用有效。
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十一 、 特别事项说明

(一) 抵押、担保、租赁及其或有负债(或有资产)等事项的性质、

金额及与评估对象的关系以及该事项可能对评估结论的影响

集友纸业于 2022 年 9 月 27 日与交通银行股份有限公司安徽省分行

签订最高额抵押合同，合同期限 2022 年 9 月 27 日至 2025 年 9 月 27

日 ， 最高债权额 8160 万元 ， 以方兴大道厂区房产及土地使用权开具应

付票据抵押 ， 抵押资产明细详见下表:

( 1 )抵押的房屋建筑物

账面价值
序

权证编号
建筑物名

结构
建成 建筑面积

号 称 年月 m2 原值 净值

合产字第
钢筋跄框

8110183975 综合楼
架

2014/6/1 5 8,570.69 17,681 ,662.37 13,447,272.27 

可'" 

合产字第
钢描验框

2 8110183970 宿舍楼
架

2014/6/1 5 4,504.80 8,643,147.60 6,573,293.78 

?口7 

合产字第
钢筋验框

3 8110183967 到厂房
架

20 14/6/ 15 2,132.52 3,195,894.76 2,430,544.38 

号

合产字第
钢筋硅框

4 8110183960 4#厂房 2014/6/ 15 4,692.81 7,337,270.20 5,580,146.91 

可'" 
架

合产字第
钢筋栓框

5 8110183973 1-3#厂房 20 14/6/ 15 23,973.39 33,744,303 .1 1 25,663,245.21 
架

·号

合计 43,874.2 1 70,602,278.04 53,694,502.55 

( 2 ) 抵押的土地使用权

权证编号 证载权利人 位置 用途
面积 使用权

终止日期
( M2) 4金质

合经开国用 安徽集友纸业 方兴大道北、蓬
(2014) 第 044 号 包装有限公司 莱路东

出让 16,713.65 工业 2063/12/29 

合经开国用 安徽集友纸业方兴大道北、莲
(2014 ) 第 045 号包装有限公司 」 莱路东

出让 312.33 工业 2063/ 12/29 
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用途
面积 使用权

终止 日期权证编号 证载权利人 位置
ClW ) 4哇 盾

合经开 匡 罔 安徽集友纸业 方兴大道北、莲
出让 1,878.30 工业 2063112129 

(2014 )第 046 号 包装有限公 司 某路东

合经严~}fi 安徽虱友筑业 方兴大 .tt 北、 哇
出让 249.10 工业 2063/1 2/29 

(2014 )第 047 号 包装有限公 司 莱路东
合 国 用 ( 20 14 ) 第 安徽策友m~ 方兴大道北、 莲

出让 23 ,535.78 工业 2063/2/27 
372 号 包装何限公司 莱路东

本次评估未考虑抵押事项对评估结论影响。

(二) 评估师执行资产评估业务的目的是对评估对象价值进行估算

并发表专业意见 ， 并不承担相关当事人决策的责任。

(三) 评估师和评估机构的法律责任是对本报告所述评估目的下的

资产价值量做出专业判断， 并不涉及到评估师和评估机构对该项评估目

的所对应的经济行为做出任何判断。评估工作在很大程度上，依赖于委

托人与被评估单位提供的有关资料。因此 ， 评估工作是以委托人与被评

估单位提供的有关经济行为文件，有关资产所有权文件、证件及会计凭

严 证 ， 有关法律文件的真实合法为前提。

产

，因.‘

，圈-

( 四 ) 本次评估范围及采用的由被评估单位提供的数据、报表及有

关资料 ， 委托人与被评估单位对其提供资料的真实性、完整性负责。

(五) 评估报告中涉及的有关权属证明文件及相关资料由被评估单

位提供 ， 被评估单位对其真实性、合法性承担法律责任。

(六) 本次评估未考虑假如资产于评估基准日进行转让可能发生的

交易税费对评估结论的影响。

(七) 在评估基准日以后的有效期内 ， 如果资产数量及作价标准发

生变化时 ， 应按以下原则处理 :

( 1 )当资产数量发生变化时， 应根据原评估方法对资产数额进行

相应调整 ;
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( 2 ) 当资产价格标准发生变化、且对资产评估结果产生明显影响

时 ， 委托人应及时聘请有资格的资产评估机构重新确定评估价值。

(八) 本次评估未考虑控股权及股权流动性因素对评估结论的影

响。

(九)本评估结论未考虑评估值增减可能产生的纳税义务变化。

资产评估报告使用人应注意以上特别事项对评估结论产生的影响 。

十二、 资产评估报告使用限制

(一)本资产评估报告使用范围 :

l 、本资产评估报告只能由资产评估报告载明的委托人或其他资产

评估报告使用人使用。

2、本资产评估报告只能用于资产评估报告载明的评估目的和用途 。

3、本资产评估报告的全部或者部分内容不得被摘抄、引用或披露

于公开的媒体 ， 法律、法规规定以及委托人与本资产评估机构或与相关

当事方另有约定的除外。

4、本资产评估报告评估结论的使用有效期自评估基准臼至 2025

年 7 月 30 日止。本资产评估报告所揭示的评估结论仅对资产评估报告

中描述的经济行为有效。通常 ， 只有当评估基准日与经济行为实现日相

距不超过一年时 ， 才可以使用资产评估报告。

( 二)委托人或者其他资产评估报告使用人未按照法律、行政法规

规定和资产评估报告载明的使用范围使用资产评估报告的 ， 资产评估机

构及其资产评估专业人员不承担责任。
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(三)除委托人、资产评估委托合同中约定的其他资产评估报告使

用人和法律 、 行政法规规定的资产评估报告使用人之外 ， 其他任何机构

和个人不能成为资产评估报告的使用人。

(四)资产评估报告使用人应当正确理解评估结论。评估结论不等

同于评估对象可实现价格 ， 评估结论不应当被认为是对评估对象可实现

价格的保证。

十三、 资产评估报告日

本资产评估报告日 : 2024 年 8 月 26 日。

( 以下无正文〉

电话: 0755-8322577丁?

邮编: 518040 资产评估师 : 7 专不
二0二四年八月二十六日 34070011 
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